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“Режим у Србији има потпуно погрешно схватање и независних институција и медија у
Србији. Овде влада гесло 'ако ниси са нама онда си против нас'. И то се види и на
примеру Родољуба Шабића и на примеру сваког новинара који не жели да буде слуга
владајуће партије”, рекла је Санда Рашковић Ивић у емисији “Разоткривање”.

  

  

Осврћући се на стање у медијима и друштву, потпредседница Народне странке
подсетила је на недавно објављену насловну страну Илустроване политике са насловом
“Пси су пуштени”.

  

“Од те насловне стране, преко чињенице да народни посланик Марко Атлагић чита у
Скупштини црну листи непријатеља Александра Вучића и његовог режима, које чине сви
од свештеника, новинара, јавних личности до опозиционих лидера, ви видите да је то
позив на линч, чисто застрашивање, а одатле па до убијања један је корак”, упозорава
Санда Рашковић Ивић.
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Србија није фашистичка земља, али режим примењује нацистичке методе

  

Говорећи о случају у Врању када су претучени председник и потпредседник ГО Народне
странке Врање, Рашковић Ивић је подсетила да смо у, не тако давној, прошлости већ
имали ситуацију да се од жртава праве насилници.

  

“Не волим да правим таква поређења зато што се ради о мојој земљи, али морам и желим
да при томе направим дистинкцију између државе и режима. Србија није фашистичка
земља, али режим преузима ‘модус операнди’ који су примењивали људи који су били
нацисти и фашисти. То показује пример из Врања, где се џелати огрћу у јагњећу кожу и
претварају у жртве”.

  

У Скупштини нема демократске расправе– седнице изгледају као суђење опозицији

  

Посланица Народне странке Санда Рашковић Ивић указује и да у Скупштини Србије
нема демократске расправе.

  

“Народни посланици владајуће странке, перјанице режима Александра Вучића,
опскрбљени су тајним и поверљивим подацима, од здравствених картона до
информацијама како је ко и са ким живео, што је недопустиво. Скупштина изгледа као
суђење опозицији, нема дијалога, нема расправе о темама које се тичу грађана”, каже
Рашковић Ивић.

  

  

Не знамо ништа о политици према КиМ осим да је план да дајемо „наше за наше“

  

Она истиче да се одлуке о најважнијим питањима и државна политика одвијају
нетранспарентно и ван парламента који има законодавну, али и контролну улогу власти,
и да се то јасно види из примера политике према Косову и Метохији.
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“Ми не знамо готово ништа о политици према решењу питања КиМ. Очито да је план да
дајемо ‘наше за наше’. Имамо Тони Блера који разговара о разграничењу. Постоје
нагађања о прецртавању граница које се тиче две општине, али и приче да се даје
Прешево или само нека села. Александар Вучић није учинио оно што је морао - није
дошао у Парламент да испоштује све, па и посланике своје странке и да каже шта он то
мисли”, закључује Санда Рашковић Ивић.

  

(Народна)
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